

由今年一月開始運作籌劃，90 周年特刊編輯小組終於在十月完成任務，定稿付印。下周堂慶主日，也是紀念特刊派發之時，在這裡先作導讀簡介，分享這刊物的圖文構思。

編輯會議之初，選取了去年熱唱的堂慶主曲題「信是繼續前行」作為結構綱領，以現在、過去與未來的次序，進行一趟時空瀏覽的旅程。

現在篇：「神的家感恩中獻心志」。記錄 90 周年與 2020 年的重疊共存，教會群體如何在疫情影響限制下，進行各式活動。從歲首到年終，多次三堂攜手的聚會，還有兩校聯合的教育主日，相關記載分享，體現同心合意和主內一家，齊來感謝神的豐厚恩情。這一年來，無論實體或線上的堂慶進程，或聚或散，防疫抗逆，都是獨一無二的歷史回憶。

過去篇：「待從頭細說主恩奇妙」。回顧中華聖潔會九十年來恩典之路，整理近十年「我們的宣教」，還看「中聖人」珍貴見証的專訪，再一起走進「時光角」的舊照情懷。

未來篇：「堅心相信，抬頭繼續前行」！九十年後的再十年，將是教會百年慶典，無論堂會服事與學校教育的方向使命，抑或肢體對神家的期盼祝願，都需要我們同心同步，憑信前行。

最後附錄部份，收集了堂慶感恩崇拜講章、兩校徵文比賽各組冠軍作品、五十周年會史等文章。

至於特刊的美術設計，靈感同樣源起於堂慶主題曲：音符帶出讚美神的歌聲，在空中飄揚，超越時空的界限。以簡單優美的線條勾劃出信徒歌唱讚美的畫面，加上不同樂器作為背景，奏出「現在、過去和未來」的三部曲。

90 周年特刊內容非常豐富，題材多樣化：有報導、有採訪，有專文、有圖表。為了增添趣味，搜集圖片時，有懷舊的、有特色的，展現不同風格。每個版面設計活潑多變，特別加入大量聚會活動的相片，突顯肢體的參與和互動，創作一本屬於中華聖潔會大家庭的紀念特刊。